

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dům - Revitalizace areálu Horních kasáren v Klecanech
Jméno autora:	Bc. Tereza Forgačová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	prof. Tomáš Šenberger
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Práce navazuje na předdiplomní projekt Revitalizace areálu Horních kasáren v Klecanech. Z urbanistického řešení celého „armádního“ brownfieldu, do kterého byly navrženy plochy pro bydlení, práci, kulturu i sport, si autorka vybrala část s hlavním veřejným prostorem území - náměstím, které je vloženo mezi bývalou budovu „štábu“ a novostavbou kulturního domu. Obě budovy - adaptovaný „štáb“ na Spolkový dům a novostavba kulturního domu s kinosálem a místní knihovnou – tvoří ve výsledku architektonicky jednotný soubor, nabízející služby všem obyvatelům z obytných částí Klecan – starých, nových i navrhovaných. Jednoduchá, neokázalá architektonická forma, spojující původní i novou budovu, velmi dobře koresponduje s maloměstskou atmosférou místa i s autentickými stavebními pozůstatky bývalých kasáren. Navržené dispoziční řešení je životaschopné, přehledné, obě budovy jsou vyplněné realistickým programem. Technické řešení je na dobré úrovni, včetně koncepce požárně-bezpečnostního řešení a schematického vedení rozvodů TZB. Elaborát je přehledný, dobře strukturovaný, grafika je čistá, kultivovaná. Práce je zcela samostatná – i ze známých, neočekávaných důvodů. Autorka je velmi dobře připravena na výkon profese ve všech očekávaných dovednostech.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 4.6.2020

Podpis: